

# 看气象

## 朋友圈被彩虹刷屏了

昨天的雨,不仅下得有点突兀,而且大得有点突兀,以至于市气象台在昨天上午8点29分发布暴雨蓝色预警信号后,又在下午3点22分将蓝色预警升级为黄色预警。

不过到了傍晚时分,大雨渐止,天空居然出现了彩虹,非常难得,朋友圈都快被刷屏了。根据市气象台预报,今天我市依旧阴有阵雨或雷雨,局部地区有大到暴雨,明天多云到阴有阵雨或雷雨。

在雨水的打压下,炎炎夏日带来的闷热感在昨天缓解不少,市区最高气温为31.1℃,预计今天我市最高气温同样维持在31℃~32℃。

记者 石承承



# 地铁线

## ○沈阳

### 不调查地铁亲热情侣



据辽宁省沈阳市公安局官方微博消息,近日,有媒体以《沈阳一对男女地铁车厢当众大尺度亲热 警方介入调查》为题,刊发一对男女在地铁车厢座椅上亲热的照片。警方认为,当事双方的行为不属于违反治安管理行为,未进行工作调查。警方希望市民在公共场所约束自己行为,遵守社会公德。  
人民网

## ○杭州

### 上千乘客滞留地铁近半小时

前天上午,杭州一辆从文泽路开往湘湖方向的209次列车,从文泽路站开出后,列车数据显示异常,在运营当中先后三次停车,不得已列车最终选择在闸弄口站停靠清客,然后退出运营。

由于是早高峰期间,209次列车满载乘客,至少有上千多人被请下车;也由于是早高峰期间,乘客较多,被请下车的乘客们,有的等了好几趟后才上了车,花了近半个小时才把滞留乘客消化完。

钱江晚报

## ○台湾

### 失业男地铁砍伤4人



台湾一名男子20日晚间在捷运中山站挥刀,造成4人受伤。目击者表示,她听到有人大喊“他有刀!他有刀!”接着就看到一名男性伤者左肩流血,格子衬衫都被划破。

行凶者是27岁郭姓男子,因长期失业、心情不佳,手持水果刀自电扶梯向下行凶,现场民众尖叫声四起,保安、杨姓站长及市民立刻向前将他压制在地,警方也在案发2分钟内到场逮捕嫌犯。

有媒体报道郭嫌自幼父母离异,母亲曾经嫁给日本人,而郭嫌也曾住在日本,后来因母亲罹癌过世后才回台,目前与阿姨同住。  
中新网

# 看宁波

## ■宁波云医院线下医院本周日开业

中国首家“云医院”——宁波云医院线下医院将于7月26日在宁波文化广场开业。伴随着“云医院”的开张,线上线下的服务变得十分丰富。开业当天,宁波云医院将安排多位“云诊室”专家为市民提供线上和线下的免费咨询、义诊和免费体检等多项服务。市民也可以提前上宁波云医院门户(www.nbyyy.com.cn)了解相关情况,体验并预约所需的服务。

## ■得了带状疱疹要及时就医

家住象山的陈老伯最近终于弄清楚了,纠缠了他整整四年的手臂疼痛竟是四年前得过的那场皮肤病——“带状疱疹”惹的祸。陈老伯的手臂现在活动自如,再无任何不适感。

带状疱疹是水痘一带状疱疹病毒感染了神经,继而出现皮肤水泡、血疱、红疹等。因为病毒破坏神经,病人常有很强的神经痛症状。医生提醒,夏季为“带状疱疹”高发季,得了“带状疱疹”除了去皮肤科就诊,如果出现疼痛症状,还要尽早去疼痛科治疗。

## ■高铁快递当天就能到

记者昨天从中铁快运宁波高铁快递营业部了解到,目前从宁波通过高铁快递寄东西,有11个城市已实现当日达,这比去年宁波最初开通这项业务时增加了3个,分别是:北京、上海、南京、杭州、合肥、常州、徐州、福州、武汉、温州和厦门。此外,高铁快递覆盖范围也从最初的108个城市,上升到了152个城市。

## ■25个事业编制岗位等着你

小伙伴们请注意,一大波事业编制招聘正在靠近!宁波大学面向社会公开招聘事业编制教师和工作人员22名;市发展规划研究院(以下简称市发规院)面向全国公开招聘事业编制工作人员2名;市铁路建设指挥部面向全国公开招聘事业编制工作人员1名。具体岗位请加D壹时间官方微信(nbdysj),回复“事业编制”可见。

详见今日《东南商报》

## GDP增长8.5%! 宁波经济运行半年成绩单出炉

今天下午,市政府新闻办召开新闻发布会,宁波市统计局总统计师、新闻发言人许婷娅介绍了上半年宁波市经济运行情况。

初步核算,上半年全市实现地区生产总值3645.2亿元,按可比价计算,同比增长8.5%,增速比全国、全省分别高出1.5和0.2个百分点。

商品房销售面积保持高位增长。上半年全市商品房累计销售面积411.8万平方米,同比增长83.9%,比一季度提高20个百分

点。其中,90~144平方米住房销售面积210.2万平方米,占住宅销售比重为62.1%,同比增长93.4%,是拉动住宅销售回升的主要动力。

6月末,全市金融机构本外币存贷款余额均突破1.5万亿元,其中:存款余额1.51万亿元,贷款余额1.54万亿元,同比分别增长3.7%和8.7%。证券市场交易活跃,上半年全市证券成交额4.75万亿元,同比增长315.6%,比去年同期提高288.6个百分点。

## “10后”萌娃拍创意毕业照 你被萌到没?



7月21日,在山西太原的一家幼儿园,几十名孩子身着礼服正装拍摄创意毕业照。“小绅士”和“小公主”们个

个神气十足,颇具明星范。相信这些创意十足的毕业照会为他们童年留下美好而永恒的记忆。

中新网